

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗ Η ΑΠΟΦΑΣΗ

Ντίγκο ευθύνεται για την εξαφάνιση της Αζάρια

Όπως αναμενόταν, η ιατροδικαστής της Βόρειας Επικράτειας, αποφάνθηκε χθες ότι ένα αγριόσκυλο «ντίγκο» ευθύνεται για τον θάνατο της μικρής Αζάρια Τσάμπερλεϊν, που όπως είναι γνωστό εξαφανίστηκε το 1980 από αντίσκηνο κοντά στον ιερό βράχο του Ουλουρού.

Η ιατροδικαστής Ελιζαμπεθ Μόρις, ανακοίνωσε στην κατάμεστη αίθουσα του δικαστηρίου, ότι από την έρευνα που διενήργησε δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ένα «ντίγκο» ευθύνεται για την εξαφάνιση της μικρής Αζάρια. Όπως είναι γνωστό η εξαφάνιση της μόλις 10 μηνών Αζάρια το 1980, είχε συγκλονίσει την

αυστραλιανή κοινή γνώμη. Στην πολύκροτη δίκη, που διεξήχθη το 1982, η μητέρα της Αζάρια, Λίντι, υποστήριξε, ότι είδε ένα ντίγκο να αρπάζει την κόρη της, αλλά δεν έγινε ποτευτή από τους ενόρκους. Το Δικαστήριο είχε καταδικάσει, τότε, την Λίντι σε ισόβια κάθειρξη, και το σύζυγό της, Μάϊκλ, με αναστολή, για συνέργεια στην κάλυψη του φόνου της κόρης τους. Βασιλική Έρευνα που διενεργήθηκε το 1987, αθώωσε το ζεύγος Τσάμπερλεϊν και ακύρωσε τις ποινές τους. Όμως, νέα ιατροδικαστική έρευνα, που έγινε το 1995, δεν κατέληξε σε οριστικά συμπεράσματα για την τύχη της Αζάρια.

Παραδόθηκε στην αστυνομία επικίνδυνος καταζητούμενος

Το άγριο ανθρωποκτονητικό της αστυνομίας για την εντόπιση και σύλληψη ενός από τους πιο επικίνδυνους καταζητούμενους της Ν.Ν.Ουαλίας, έληξε τη Δευτέρα όταν ο καταζητούμενος παραδόθηκε στην αστυνομία, νότια της πολιτείας.

Ο 28χρονος άνδρας συμπεριελήφθη στον κατάλογο των πιο επικίνδυνων καταζητούμενων της Ν.Ν.Ο., για την σεξουαλική επίθεση εναντίον μιας 21χρονης γυναίκας στο Condobolin, τον Μάρτιο του 2010.

Στον 28χρονο η αστυνομία άσκησε ποινική δίωξη για σεξουαλική επίθεση και πρόκληση σοβαρών σωματικών κακώσεων. Κατηγορείται επίσης ότι με ψευδείς μαρτυρίες επιχείρησε να αλλάξει την πορεία της Δικαιοσύνης. Ο 28χρονος όμως είχε εξαφανιστεί όταν αφέρθηκε ελεύθερος με εγγύηση. Τη Δευτέρα, παραδόθηκε στο αστυνομικό τμήμα του Albury και χθες προσήχθη στο δικαστήριο της ίδιας περιοχής. Προφυλακίστηκε δε μέχρι να γίνει η δίκη του.

Σκάφος με αιτούντες άσυλο προσέκρουσε σε σκόπελο

Η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ δήλωσε ότι αναμένει την έκθεση των αρμοδίων Αρχών για το περιστατικό όπου σκάφος που μετέφερε αιτούντες άσυλο, προσέκρουσε σε σκόπελο υποχρεώνοντας τους επιβάτες να κολυμήσουν μέχρι τις ακτές των Νήσων Κόκος για να σωθούν. Η ομοσπονδιακή αντιπολίτευση πιέζει την κυβέρνηση Γκίλαρντ να προβεί σε διευκρινίσεις σε ότι αφορά στις περιστάσεις κάτω από τις οποίες έγινε το ατύχημα στα αυστραλιανά χωρικά ύδατα. Να σημειωθεί ότι ο υπουργός Εσωτερικών,

Τζέισον Κλερ, υποστήριξε ότι το σκάφος που μετέφερε 32 αιτούντες άσυλο, είχε αναχαϊστεί το βράδυ του περασμένου Σαββάτου. Η πρωθυπουργός τόνισε ότι περιμένει συμπληρωματικές πληροφορίες για τις περιστάσεις κάτω από τις οποίες το σκάφος προσέκρουσε σε σκόπελο στα αυστραλιανά χωρικά ύδατα και συγκεκριμένα βορειοδυτικά της Δυτικής Αυστραλίας.

Στο μεταξύ άλλα δύο σκάφη που μετέφεραν αιτούντες άσυλο αναχαϊστήκαν προχθές από τις αυστραλιανές Αρχές κοντά στο Νησί των Χριστουγέννων.



Αναμνηστική φωτογραφία των μαθητών και καθηγητών του Κολλεγίου του Αγίου Σπυρίδωνα, με την πρέσβη της Αυστραλίας στην Αθήνα, κα Τζένη (Πολυξένη) Μπλούμφιλντ.

Η Ελλάδα εκπαιδευτικός προορισμός για μαθητές του Κολλεγίου του Αγίου Σπυρίδωνα

Σάραντα έξι Αυστραλούς μαθητές και καθηγητές του Κολλεγίου του Αγίου Σπυρίδωνα του Σίδνεϊ, υποδέχθηκε προχθές η πρέσβης της Αυστραλίας κα Τζένη (Πολυξένη) Μπλούμφιλντ στην προεθνητική κατοικία. Οι Αυστραλοί μαθητές μαζί με τις οικογένειές τους και τους εκπαιδευτικούς τους βρίσκονται στην Ελλάδα στο πλαίσιο μορφωτικού και πολιτιστικού προγράμματος του Κολλεγίου που αποσκοπεί στην άμεση επαφή των μαθητών με την ελληνική ιστορία και πολιτισμό που είναι μέρος της καθημερινής διδασκαλίας ύλης του Κολλεγίου. Αποτιόντας φόρο τιμής στους στρατιώτες που έχασαν τη ζωή τους για την υπεράσπιση της πατρίδας, οι μα-

θητές κατέθεσαν στεφάνι στο Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη στο Σύνταγμα και στο Κοινοπολιτειακό Πολεμικό Νεκροταφείο στον Άλμμο. Κατά τη διάρκεια του προγράμματός τους οι μαθητές θα ξεναγηθούν σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και μνημεία της Ελλάδας. Οι μαθητές του Κολλεγίου επίσης συμμετείχαν στο φετινό πρόγραμμα των επετειακών εορτασμών για την εκστρατεία της Καλλιπόλης που έλαβαν χώρα στη Λήμνο τον Απρίλιο. Οι μαθητές συνομίλησαν σε απευθείας σύνδεση (on-line) με μαθητές του Γυμνασίου Λιβαδοχωρίου της Λήμνου για τη σημασία των ιστορικών γεγονότων και τους κοινούς ιστορικούς δεσμούς των δύο λαών.

«Οι επισκέψεις αυτές αποδεικνύουν τους στενούς κοινοτικούς, εκπαιδευτικούς και πολιτιστικούς δεσμούς ανάμεσα στην Αυστραλία και στην Ελλάδα - δεσμούς που σπηρίζουν έμπρακτα οι πάνω από 500.000 Έλληνες της Αυστραλίας, και 100.000 Αυστραλοί πολίτες που ζουν μόνιμα στην Ελλάδα», δήλωσε η πρέσβης κα Μπλούμφιλντ και συνέχισε:

«Οι δεσμοί αυτοί αναδεικνύονται ακόμα περισσότερο αυτούς τους δύσκολους καιρούς για την Ελλάδα. Η Αυστραλία πιστεύει πως η Ελλάδα θα καταφέρει να ξεπεράσει τα προβλήματά της και είναι έτοιμη να συνδράμει με όποιο τρόπο μπορεί προς αυτή την κατεύθυνση».

«Mamma Mia» στον Άγιο Σπυρίδωνα

Στο πλαίσιο της καθιερωμένης πλέον μνημιαίας προβολής ταινιών στην αίθουσα του Αγίου Σπυρίδωνα στο Κίνγκσφορντ, υπό την αιγίδα του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, ανακοινώνεται ότι αύριο, Πέμπτη 14 Ιουνίου 2012 και ώρα 09:30 ο Κώστας Τζαβέλλας και ο Τάσος Πέτρος θα παρουσιάσουν

την μουσικοχορευτική υπερπαραγωγή «Mamma Mia». Την ταινία που διαφημίζει όσο καμία άλλη τις ομορφιές των ελληνικών νησιών κι έκανε διεθνή μόδα τους γάμους σε αυτά. Μια μόδα που οδηγεί κάθε χρόνο ζευγάρια από όλον τον κόσμο κι όλες τις κοινωνικές τάξεις. Πρωταγωνιστεί η μοναδική Μέριλ Στριπ μαζί με μία ομάδα αστέρων

του διεθνούς κινηματογράφου και με την επένδυση της μουσικής πανδαισίας των ABBA. Θα προσφερθούν όπως πάντα καφές, τσάι, μπισκότα και κουλούρια, όπως επίσης και μεσημεριανό φαγητό, μαγειρεμένο από τις ακούραστες κυρίες της Γυνακείας Επιτροπής του Αγίου Σπυρίδωνα.

Η είσοδος είναι ελεύθερη σε όλους.

ΟΠΩΣ ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ!

Αναγκαστική προσγείωση μικρού αεροσκάφους σε λεωφόρο της Μελβούρνης

Σκηνές βγαλμένες από κινηματογραφική ταινία εκτυλίχθηκαν προχθές στη Βικτόρια, όπου μικρό αεροσκάφος έκανε αναγκαστική προσγείωση σε ένα κλειστό τμήμα λεωφόρου κοντά στη Μελβούρνη. Το Cessna 172 προ-

γειώθηκε χωρίς πρόβλημα στον δρόμο, γύρω στις 12 το μεσημέρι της Δευτέρας, κοντά σε Moorooduc, νότια της Μελβούρνης. Ο 50χρονος πιλότος και ο 44χρονος επιβάτης του, και οι δύο από το Rosebud, πραγματοποιούσαν πτήση από το

Tyabb όταν λόγω των άσχημων καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν προχθές στη Μελβούρνη, υποχρεώθηκαν να κάνουν αναγκαστική προσγείωση. Τόσο ο πιλότος, όσο και ο επιβάτης του μικρού αεροσκάφους, είναι σώοι και αβλαβείς.